Calcular Porcientos (F)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ;Cudl es el 20% de 3.481,00 €7 2. ;Cual esel 15% de 7.545,00 €7

. ;(Cuadl esel 26% de 3.912,00 €7 4. ;Cual es el 40% de 9.165,00 €?

. (Cudlesel 16% de 8.908,00 €? 6. ;Cudl es el 59% de 70,00 €?

. ¢Cudl es el 40% de 1.807,00 €7 8. ;Cual esel 14% de 7.815,00 €7

. ¢(Cudl es el 88% de 3.468,00 €? 10. ;Cual es el 42% de 5.519,00 €?
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Calcular Porcientos (F) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Cudl es el 20% de 3.481,00 €?

696,20 €

- ¢(Cual es el 26% de 3.912,00 €?

1.017,12 €

. ¢(Cudl es el 16% de 8.908,00 €?

1.425,28 €

. ¢Cudl es el 40% de 1.807,00 €?

722,80 €

. ¢(Cudl es el 88% de 3.468,00 €? 10.

3.051,84 €

. ¢Cudl es el 15% de 7.545,00 €?

1.131,75 €

- ¢(Cual es el 40% de 9.165,00 €?

3.666,00 €

. ¢Cudl es el 59% de 70,00 €?

41,30 €

. ¢Cudl es el 14% de 7.815,00 €?

1.094,10 €

;Cual es el 42% de 5.519,00 €?

2.317,98 €
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